
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU 4 Nurhasanah Sidorejo 

Kelas / Semester : B / II 

Tema   : Tanaman 

Sub tema  : Sayuran 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 5 Jam (@ 30 menit) 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Mampu kolase gambar wortel ( 1.1 , 2.1 ) 

- Mampu mewarna gambar wortel ( 3.6 ) 

- Bisa menebali tulisan “wortel” ( 2.8 ) 

- Dapat menggunting gambar wortel ( 3.10 , 2.4  ) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I ) Pembukaan (30 Menit) 

- Berdoa, salam, absensi 

- Bercakap- cakap tentang sayuran 

- Memperhatikan macam – macam sayur 

II) Inti (60 Menit) 

- Anak mengamati macam – macam sayuran 

- Anak menanyakan manfaat sayuran 

- Anak mengetahui manfaat sayuran 

- Anak melaksanakan materi kegiatan 

1. Kolase gambar wortel 

2. Mewarna gambar wortel 

3. Menebali tulisan “wortel” 

4. Menggunting gambar wortel 

III) Penutup (30 Menit) 

- Evaluasi kegiatan 

- Memberitahukan kegiatan esok hari 

- Berdoa 

- Salam 

- Pulang  

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Ceklis Harian 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Aspek Perkembangan Materi Kegiatan Nama Anak 

Nafisa Ridho Candra 

NAM , Fisik Motorik 

( 1.1 , 2.1 ) 

Anak mampu 

kolase gambar 

wortel 

BB BSB MB 

Kognitif ( 3.6 ) Anak mampu 

mewarna gambar 

wortel 

MB BSH BSH 

Sosem ( 2.8 ) Anak bisa 

menebali tulisan 

wortel 

BSH BSH BSB 

Bahasa , Seni ( 3.10 , 

2.4  ) 

Anak dapat 

menggunting 

gambar wortel 

MB BSB BSH 

 


